



В Лескенском районе возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов

Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере). По данным следствия, должностные лица ООО «АРГО», расположенного в селе Аргудан Лескенского района, занимающегося производством и поставкой дистиллированной алкогольной продукции, с 1 января по 31 марта 2011 года путем занижения данных об объеме произведенной и реализованной покупателям алкогольной продукции и внесения искаженных данных в налоговые декларации, уклонились от уплаты в бюджет налогов и сборов на алкогольную продукцию в особо крупном размере на сумму более 225 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/610381>